



******В Новороссийске продолжают работу мобильные отряды самоконтроля. В рейдовых мероприятиях на территории внутригородских районов участвуют 45 отрядов, в которые входят представители правоохранительных органов, казачества и общественности.***

*****С начала действия карантинного режима гражданам, нарушающим его требования, в общей сложности было вручено 3287 уведомлений, составлено 117 протоколов по ст. 20.6.1 на злостных нарушителей. Специалисты территориального отдела управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю на предприятия, нарушившие карантинный режим, составили 37 протоколов.**

Глава Новороссийска Игорь Дяченко в своем инстаграм-аккаунте:

«Продолжается работа мобильных отрядов самоконтроля на территории Новороссийска, которые проверяют соблюдение карантинных мероприятий. Открыты 3 продовольственных рынка и 2 ярмарки для того, чтобы жители смогли к празднику купить всё самое необходимое. Это должно быть расценено горожанами однозначно: только на рынок и обратно.

Режим самоизоляции - не отменяется!

Напоминаю, в городе в выходные дни ведётся особый контроль, в усиленном режиме.

Поэтому призываю всех новороссийцев к благоразумию - постарайтесь оставаться дома!»